PewweHne 3aga4y Ha 3aKOH
OmMa ons NnosiHou uenwu



PeLunTte 3agady

il

[Mpn NoAKMNIYEHUN NaMMO4YKN K
OaTapee anemeHToB ¢ J1C 4,5 B
BOJNIbTMETP noKasan HanpsaXeHme Ha
namnodyke 4 B, a amnepmMmeTp — cuny
ToKka 0,25 A. KakoBO BHyTpeHHee
conpoTmBrneHmne Sartapen??
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= PaccuumtTanTe cuny Toka B uenwu,
cojgep>kaLlen nctoudHuk Toka c 3/1C,
paBHoun 4,5 B, n BHYyTpEHHNM
conpoTuBneHmem 1 OmMm npum NoAKMNK4YEHUNN
BO BHELUHEWN Lenun pe3ncrtopa c
conpoTuBneHmnem 3,5 OMm. A.
1A. B. 2A. B. 0,5A.




= Hangute S0C ncrodHmka toka, ecnm R= 1
OMm, R=40mM, acunaTokaBuyuenul =1 A,

coeanHeHme nocriegopartesyibHoe.

BHyTpeHHM conpoTnBeHnEM ToOKa MO>XXHO
npeHebOpeub.

A. 6B. 5. 5B. B. 4B.
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= [Mpwn NnogKnm4YeHnn namno4vkm K baTtapee
anemeHToB c O0C 4,5 B BonbTMmMETP
nokasan HanpsaxeHune 3 B,

a amnepmeTp — cuny Ttoka 0,2 A.

KakoBoO BHyTpeHHee conpoTuBreHmne
CaTapen?

A.2 Om. B. 4 Om. B. 7,5
Om.



